



ESTADO DE SERGIPE
MUNICÍPIO DE ESTÂNCIA
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL

PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 14/2019

O Município de Estância/SE, através da Pregoeira **da Comissão Permanente de Licitações** nomeada pela Portaria nº 417 expedida em 02/10/2019 e designada pela Autoridade Competente, torna público a **RETIFICAÇÃO** do Edital de Licitação cujo objeto é **Registrar Preços para Fornecimento de Água Mineral e Gêneros Alimentícios, para atender as necessidades da Secretaria Municipal da Administração e Planejamento e Demais Secretarias Municipais e Órgãos.**

No item 2.1 e 10.1 do Edital, onde lê-se:

2.1. A sessão pública deste Pregão Eletrônico será aberta por comando da Pregoeira, com a utilização de sua chave de acesso e senha no endereço eletrônico, data e horário abaixo discriminados:

INÍCIO DE RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: 30/09/2019 – as 15:00 Horário de Brasília

ABERTURA DAS PROPOSTAS: 11/10/2019 – as 08:00 Horário de Brasília

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: 11/10/2019 – as 09:00 Horário de Brasília

10.1. A partir das 09:00H do dia 11/10/2019, data e horário previstos no subitem 2.1 deste Edital, terá início a sessão pública do Pregão Eletrônico n.º 14/2019, quando a Pregoeira verificará as propostas apresentadas.

Leia-se:

2.1. A sessão pública deste Pregão Eletrônico será aberta por comando da Pregoeira, com a utilização de sua chave de acesso e senha no endereço eletrônico, data e horário abaixo discriminados:

INÍCIO DE RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: 30/09/2019 – as 15:00 Horário de Brasília

ABERTURA DAS PROPOSTAS: 15/10/2019 – as 08:00 Horário de Brasília

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: 15/10/2019 – as 09:00 Horário de Brasília

10.1. A partir das 09:00H do dia 15/10/2019, data e horário previstos no subitem 2.1 deste Edital, terá início a sessão pública do Pregão Eletrônico n.º 14/2019, quando a Pregoeira verificará as propostas apresentadas.

O Termo de Retificação do Edital encontra-se à disposição dos interessados, na sala da Comissão Permanente de Licitação – Praça Barão do Rio Branco n.º 76, centro, Estância/SE, de Segunda-feira a sexta-feira em dias de expediente, das 07:00h às 13:00 horas. Telefones: (79) 3522-1942; (79) 3522-2998; (79)3522-1210. Site: www.estancia.se.gov.br.

A Presente Retificação NÃO afeta os valores das propostas.

Estância (SE), 11 de Outubro de 2019.

Andreza Pereira Feitosa Santiago
Pregoeira
Portaria Nº 417/2019